

Елена НИКИТИНА:

# “У человека должен быть выбор!”

Методы информационно-волновой терапии успешно применяются в центре “Надежда”.  
Эффективность — 95 процентов!



— Елена Николаевна, вы в самом деле даете своим пациентам надежду?

— Выбор названия — не случайность. У человека даже в самой сложной ситуации должна быть надежда, путь вперед. Иначе все теряет смысл. Наша задача — помочь ему, направить на этот путь. Не дать, как вы сказали, надежду, а помочь ее обрести. К нам часто обращаются люди, которые долго болели, испробовали все возможности и надежду уже почти потеряли.

— То есть вы хотите сказать, что они находят у вас свой последний шанс?

— Не все, конечно, но какая-то часть... Большинство приходят, зная, что наш метод лечения эффективен и мы можем реально помочь.

— Вот давайте и поговорим о вашем методе. Сегодня в Минске не один десяток различных медицинских учреждений, фирм, которые тоже утверждают, что их методика лечения — и есть медицина XXI века...

— Наш метод — информационно-волновая терапия. О ней сегодня много пишут в прессе, в научной литературе, и она действительно считается медициной XXI века. И это не мы ее так называем. Суть метода — лечение человека осуществя-

В рекламном проспекте этого медицинского центра с весьма претенциозным названием “Надежда” говорится, что методы лечения, используемые здесь, являются медициной XXI века.

Наш корреспондент решил поинтересоваться, соответствует ли оболочка содержанию, у главного врача этого учреждения Елены Никитиной.

ется как единого целого. Условно говоря, человек — это своеобразный биокомпьютер, который подвержен “поломкам”. Но в отличие от любой машины человека нельзя “ремонтировать” по частям. Непродуктивно, как это было традиционно принято долгое время, лечить отдельно ухо, ногу, бронхит, гастрит и так далее.

По нашему методу оценивается вся система организма, вся энергетика, все ее “дефекты” и производится общая коррекция электромагнитного поля человека. Ведь традиционная фармакологическая медицина многих людей не устраивает из-за своего низкого кпд. Причем не только пациентов, но и самих врачей. Она дает временное облегчение, но по сути не устраняет проблему.

Несколько десятков лет назад в мире появился ряд новых методик, которые помогают организму самому бороться с недугом. Сюда относится и информационно-волновая терапия, и так называемая электронная таблетка, которая способствует восстановлению естественных биоритмов организма. Все это мы и применяем в своей практике. Сегодня такая медицина нашла довольно широкое распространение во многих научных центрах Запада, России, Украины. К нам она пришла более 10 лет назад. Я, наверно, одной из первых в Беларуси прошла тогда курс

обучения подобным методикам на Украине. И когда вернулась сюда, занялась организацией центра.

**— Спрос породил предложение? А как наше государство воспринимает эти новации? Ведь не секрет, что чиновники страшатся как не любят нестандартных вещей.**

— По-моему, воспринимает нормально. Первый кабинет микроволновой резонансной терапии в Беларуси был открыт за три года до создания нашего центра в одной из детских больниц Минска. Что же касается электронной таблетки, то несколько лет назад в Минске состоялась представительная конференция главврачей, где разработчики таблетки представляли свое детище.

**— Не та ли это знаменитая кремлевская таблетка, при помощи которой в свое время держалось на плаву престарелое кремлевское руководство?**

— Совершенно верно. Это — эффективное медицинское средство, созданное около двадцати лет назад. Оно помогает не только тем, кто серьезно заболел, но и тем, у кого разрегулирован организм. В свое время ее неудачно рекламировали по телевидению, заявив: сегодня ты такую таблетку проглотил — завтра все болезни пройдут. Таблетка действительно помогает, но нужно время, хотя бы месяц, чтобы был эффект.

**— А в чем конкретно состоит метод микроволновой резонансной терапии?**

— Это коррекция электромагнитного поля человека путем воздействия на точки так называемых китайских меридианов. После лечения мы берем пациентов на учет, интересуемся их здоровьем. Планируем создать компьютерную базу данных.

**— Вы сказали, что и человека вы условно рассматриваете как компьютер. Как своеобразную, хотя и сложную машину. Но есть и духовная часть его существа. Говорят, что именно оттуда исходят многие наши хвори...**

— Микроволновая терапия укрепляет нервную систему, зачастую в корне меняет отношение человека к окружающему миру. Он становится терпимее, добрее к людям, просто спокойнее. Таким образом, стабилизируется его душевное состояние. А это прямой путь к духовному очищению. Практически все наши специалисты имеют специальную подготовку психологов и психотерапевтов и в беседах с пациентами помогают им понять суть их проблем. Наши психологи помогают тем, кто нуждается в психологической реабилитации как после болезни, так и в результате каких-то тяжелых стрессов: потеря близких, развод и так далее. Но все это, повторяю, мы делаем в сочетании с микроволновой терапией. А часто человеку вообще сам разговор с психологом не нужен, так как еще больше может его напугать. Ведь задача психолога — не конкретные рецепты человеку, попавшему в сложную ситуацию, а мобилизация его на самостоятельный поиск выхода из нее, на обретение цели в жизни. Действительно, когда нет цели, то все не клеится.

**— Какова эффективность метода?**

— Можно сказать, что такое лечение эффективно практически в 95 % случаев. Стремимся достичь если не полного выздоровления больного, то хотя бы значительного улучшения его состояния. У нас не бывает такого: мол, мы умываем руки. Я не имею в виду ситуации, когда болезни не нашего профиля.

**— Микроволновая терапия, электронная таблетка, психологические консультации — это весь перечень ваших услуг?**

— Нет. Далеко не весь. Мы делаем более десяти видов различного массажа, что является тоже достаточно эффективным способом лечения многих недугов. Сеанс массажа у нас длится не 15 минут, а час, а то и два. Есть массаж в две руки, есть в четыре. Лечим остеохондрозы, неврозы, нервную систему.

**— А как диагностируете?**

— Основная диагностика — по пульсу. На наш взгляд, этого достаточно для лечения путем коррекции энергетики человека. Ну а поскольку все мы — дипломированные врачи, то используем и другие методы диагностики, которые применяются в медицине: это осмотр, беседа, пальпация и так далее. Кроме того, у человека на руках, как правило, есть различные результаты обследований. Все это мы учитываем.

**— Очевидно, есть перечень конкретных болезней, с которыми к вам обращаются?**

— В основном это заболевания терапевтические, а также неврозы, остеохондрозы. Лечим не всех пациентов, а тех, которым можем помочь.

**— Каким образом привлекаете пациентов?**

— Поскольку мы работаем достаточно давно и результаты лечения хорошие, более половины пациентов приходят по рекомендации своих родственников и знакомых, которым мы помогли. Пациенты у нас всегда есть, но реклама медицине тоже необходима. Часто бывает так, что человек и представления не имеет о методах лечения. У него всегда должен быть выбор в этом плане.

**— В тех странах, где медицина платная, врачи, говорят, оценивая состояние пациента, иногда заведомо сгущают краски, дабы держать его при себе, так сказать, на коротком поводке...**

— Знаете, мы всегда стремимся человека вылечить окончательно. Это и в наших интересах, так как такой результат — тоже хорошая реклама. Но есть категория людей, которые по своим психологическим особенностям нуждаются в постоянном контакте с врачами. Они даже обижаются, когда мы с ними прощаемся, не приглашаем к себе, скажем, через полгода. Мы повторные курсы не назначаем, хотя, возможно, это было бы многим полезно. Ведь если назначить человеку встречу через год, то мы как бы программируем у него в это время рецидив. Мы многое делаем для того, чтобы пациент научился сам заботиться о своем здоровье. Даем соответствующую литературу, журналы, учим специальному дыханию, массажу точек. Человек должен уметь сам справляться с многими недугами.

**— С точки зрения материальной ваша деятельность эффективна?**

— Мы стараемся работать, так сказать, с точки зрения медицинской. Да и потом, как я говорила, положительный результат — это плюс для нас. К тому же мы всегда стараемся обходиться минимумом средств, стремясь задействовать резервы организма.

**— Скажите, а как воздействуют на человека ваши аппараты?**

— Аппараты микроволновой резонансной терапии работают в частоте его биополя. Они улучшают его энергетiku, вводя в действие резервы. Ведь у каждого человека есть возможность бороться с любой болезнью. Но нужен какой-то тол-

чок, своеобразная настройка.

**— Своеобразная психологическая настройка на успех?**

— Безусловно. Но нередко бывает, что человек поначалу нам не верит. Когда он видит результаты, появляется уверенность в успехе. То есть метод действует, даже когда человек в него не верит! Но и не стоит чрезмерно "перезаряжать" его этой верой — это тоже не очень полезно...

**— У любой медали есть и оборотная сторона. Быть может, и при ваших методах одно лечится, а другое калечится?.. Не случится ли так, что, корректируя всевозможные энергопоток, мы нарушаем их естественную структуру?**

— Когда приступали к такой методике, эта мысль была главной. Главный принцип медицины — "не навреди!". Судя по многолетним данным научных исследований, побочных эффектов это лечение не дает. Аппарат микроволновой терапии работает в частоте биополя человека. Каждый организм берет себе столько энергии, сколько ему нужно.

Более того, я неоднократно убеждалась в эффективности нашего метода на собственном опыте. Рекомендовала его всем, и родственникам, и знакомым. Результаты были прекрасные. Убедилась и на примере собственных детей.

Два года назад сын заболел тяжелой формой пневмонии, а практически за неделю он излечился. Когда мы сделали анализ крови, все врачи были удивлены.

**— Что ж, это весьма убедительный аргумент и прекрасная реклама... Мать не рискнет подвергать своих детей сомнительным экспериментам. Скажите, а коллектив у вас большой?**

— Десять человек. Есть психолог, два массажиста, три медсестры, инструктор по лечебной физкультуре. Коллектив спаянный и дружный. С одной из медсестер, например, мы работаем вместе 16 лет.

**— По карману ли курс лечения у вас рядовому гражданину?**

— Мы стараемся работать так, чтобы людям это было доступно. Стоимость лечения — от 15 до 25 тысяч.

**— Этого вам хватает, чтобы платить налоги, зарплату, как-то развиваться?**

— Хватает, но с трудом. Года три назад было полетче.

**— Не слишком ли однообразна ваша работа?**

— Что вы! В этой отрасли постоянно появляется много нового и интересного. Она развивается очень бурно.

**— А как повышают квалификацию ваши сотрудники?**

— Занимаемся самосовершенствованием. Кроме того, у нас раз в неделю проводятся занятия. Есть у меня специальная библиотека, откуда я предлагаю пациентам и персоналу литературу. Наш психолог тоже проводит занятия с персоналом.

И вообще за психотерапией огромное будущее. Это как раз то, чего нам не хватает, причем не только в медицине, но и в педагогике, на производстве...

**— Как относятся к вашему методу лечения коллеги, использующие методы традиционной медицины?**

— У нас лечатся достаточно много врачей, медсестер, даже главврачей. Они нашей методике доверяют. Но и поликлиники нужны: необходимо, чтобы у человека, повторяю, был выбор — где и как лечиться.

**Беседовал Александр СЕМЕНОВ.  
Фото Аркадия НИКОЛАЕВА.**